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5.1 Uffsen X—Y duufisengaanuiou

5.2 WaUNaUYeIUfAsen X —> Yy +20 kl/mol
5.399MANE,¥83UfA581 X —> Yy 200 kJ/mol

5.4 Uisen Y = xWuufisemeanuiou

5.5 2aneunatveslfisen Y —> Xwirfiu -20 kl/mol

5.6 391A1 E,099UfA%81 Y —> Xy 180 kJ/mol
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1 1 1 2.0x 10
4
2 1 2 4.0 x 10
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3 2 2 1.6 x 10
3
q 3 2 3.6 x 10
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2 X 1074M - s~ = k[1M]2[1M]*

Kk =2x10"M™ s’

7 UfAsensaatesives as ABIJuU e dudunila fsauns

2AB—> 2A + B,

° d‘ v v A o 8§ v 1Y) Y] & = A A
‘NﬂqujﬂﬁﬂqL'Ja'ﬁ/]"ﬂgG]@QI%LW@VHIV?’TNNLGUNGUUGUBQ ABanad91n 100 NSULKADATINUL  LUBDAANIN

¥
a0 !

o aaa U ‘1
8613'15(J9<1U§]ﬂ38’]u3Jﬂ’1L‘1/1'mU 0.1s

Unsenou funils imeiedin ¢, = ? = 8?931 =6.93 s
. s

8.  WAMWIUMAT E109UJNTeN X + Y—Z

d! ! i o i a ! L2 _3 _1 _1 1 i L2 i a
FaglApehidns (k) Neaumgll 25 °C Wiy 1.0 x 10° M s uazdlianidnsn (k) gumgid 50 °C
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E, =2303R — 2 logk—2
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1 . _1 . _1
wnuA1 R= 8.314 J: mol K
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T, = 298K T, = 323K
ki = 1.0 x 10_3 M_ls_1 ky = 0.1 M_ls_l
1A
E, =2303(8.3141 -mol . k1) | GPBKICBK) |, O.IMTs”
25K, 1.0x10° Ms"

= 147,439 J- mol” = 147.4 kJ- mol”
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i 1 R+ A—> X

+Y (1)

Fuit 2 X+7Z—>T+U (159)

Fudt 1 U+ Z—>P+A (152)
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